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 :1ال سؤپاسخ 
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 (83 صفحة 5، تمرین 1، درس 1)آمار و احتمال یازدهم، فصل 

 :2پاسخ سؤال 
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 ارزش کل گساره نادرست است. 

 (15و  11، 9، 3، 7های  )آمار و احتمال یازدهم، صفحه

 :3پاسخ سؤال 
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 هستند، داریم:و هشتم یکسا  های پنجم  تا توجه ته این که ستو 

p (q r) (p q) (p r)      

 :4پاسخ سؤال 

 کنیم: عکس نقیض را ثاتت می

nآنگاه  ،نثاشد 3مضرب  nهرگاه 
n ن ره(   5 نیست. ) 3مضرب  2 k 3 nیا  2 k 3 1 

nن ره(    5) k n k k ( k k) k          
2 2 23 1 9 6 1 3 3 2 1 3  اگر 1

nپس 
 نیست. 3مضرب  2

nن ره(    5) k n k k n k k ( k k ) k                
2 2 2 2 23 2 9 12 4 9 12 3 1 3 3 4 1 1 3  اگر 1

nپس 
nنثاشد  3مضرب  nاگر  ،پس در هر دو حالت ثاتت کردیم ،نیست 3مضرب  2

 ن ره(   5 پس خود گساره ه واره درست است. ) ،نیست 3مضرب  2

 (17صفحة ، 9آمار و احتمال یازدهم، تمرین )

 :5پاسخ سؤال 

nن ره(    5 )
n   2 64 nن ره(    5 ) 6 n n

      8 2 2 448 7 2 nن ره(    5) 448 n
 

32 2 448 

 (02صفحة ، 9)آمار و احتمال یازدهم، تمرین 

 :6پاسخ سؤال 

P(A) { ,{ },{},{ , }}   1 1 ن ره(   5)  A { , }  1 P(A) A {{ },{},{ , }}    1 1 ن ره(   5)  
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 :7پاسخ سؤال 
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     

(I)
x;(xن ره(   5 ) ی یدت (A B) x ) A B (I)        

 (05و  01های  )آمار و احتمال یازدهم، صفحه

 :8پاسخ سؤال 
A { , } B { , , }  2 4 101 

A B {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}   2 1 2 0 2 1 4 1 4 0 4 1 (ن ره   5)  A {( , ),( , ),( , ),( , )}
2 2 2 2 4 4 2 4 4 ن ره(    5)  

(A B) A {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}    
2 2 1 20 21 4 1 40 41 ن ره(   5 )  

 (83و  85های  )آمار و احتمال یازدهم، صفحه

 :9پاسخ سؤال 
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 :11پاسخ سؤال 

S )الف { , , , , , , , , } 30 35 39 5053 59 9093 95 ن ره(   5)  A )ب  { , , , , } 30 35 509095 ن ره(   5)  

)ج  B { , , , , } 53 59 9093 95 ن ره(   5) )د   A B A B { , , }    30 35 50 ن ره(    5)  

 :11پاسخ سؤال 

)الف  P(A B) P(A) P(B) P(A B)   ن ره(   5 )  P(A B)   3 2 2
5 5 7

ن ره(    5 )  P(A B)  3
35

ن ره(   5 )  

)ب  P(A B) P(A) P(A B)       2 3 14 3 11
5 35 35 35

ن ره(   5)  

)ج  P(A B) P(A ) P(B) P(A B) P(A ) P(B) P(B A) P(A ) P(B) (P(B) P(A B))               ن ره(   5)  

 P(A ) P(A B)      3 3 21 3 24
5 35 35 35

ن ره(    5 )  

 :12پاسخ سؤال 

P(x)ن ره(    5 ) P(y) P(z) P(t)   1 (5    )ن رهP(x) a P(y) a , P(z) a , P(t) a       1 2 3
7 7 7

 

Aن ره(    5 )  {x,z} P(A) P(x) P(z)    ( 5    )ن رهa a    6 1 14 1
7 7 28

aن ره(    5 )  a a a       1 2 3 1
7 7 7

 

ن ره(    5 )    2 2 2 8 10 5
28 7 28 28 14

P(A)ن ره(    5 )  a a a     2 22
7 7

 

 (51صفحة )آمار و احتمال یازدهم، 

 :13پاسخ سؤال 
S { , , , , , } 12 3 4 5 6  

P( ) P( ) P( ) x P( ) P( ) P( ) x      2 4 6 1 3 5 4 ن ره(    5)  P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )     1 2 3 4 5 6 1 ن ره(    5 )  

x x x x x x     4 4 4 1 x  ن ره(   5 ) x   115 1
15

ن ره(   5 )  P( ) P( ) P( ) , P( ) P( ) P( )     1 42 4 6 1 3 5
15 15

 

A { , , } P(A) P( ) P( ) P( )    4 5 6 4 5 6 ن ره(   5)  P(A)     1 4 1 6 2
15 15 15 15 5

ن ره(    5 )  
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 (52صفحة )آمار و احتمال یازدهم، 


